



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO

EDITAL Nº 003/2018/PROEN/IFAP

CHAMADA PÚBLICA PARA PREENCHIMENTO DAS VAGAS REMANESCENTES DOS PROCESSOS SELETIVOS DO IFAP DOS CURSOS
TÉCNICOS DE NÍVEL MÉDIO NA
FORMA SUBSEQUENTE PARA INGRESSO NO 1º SEMESTRE DE 2018

A Pró-Reitoria de Ensino, por meio da Comissão de Processo Seletivo Discente 2018.1, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá - IFAP, torna pública a seguinte **RETIFICAÇÃO Nº 01** do Edital nº 003/2018/PROEN/IFAP, os itens não abrangidos por esta retificação permanecem inalterados.

Onde se lê:

ANEXO I
QUADRO DEMONSTRATIVO DE VAGAS E CURSOS

CURSO	campus	MODALIDADE	PERÍODO	AMPLA CONCORRÊNCIA	AMPLA CONCORRÊNCIA PESSOAS COM DEFICIÊNCIA (PeD)	ESCOLA PÚBLICA 50% DAS VAGAS								TOTAL POR CURSO
						RENDA <=1,5 SALARIO MÍNIMO PER CAPITA				RENDA > 1,5 SALARIO MÍNIMO PER CAPITA				
						PRETOS, INDÍGENAS		PARDOS, NÃO AUTODECLARADOS PRETOS, PARDOS, INDÍGENAS		PRETOS, INDÍGENAS		PARDOS, NÃO AUTODECLARADOS PRETOS, PARDOS, INDÍGENAS		
						COM DEFICIÊNCIA (C1)	SEM DEFICIÊNCIA (C2)	COM DEFICIÊNCIA (C3)	SEM DEFICIÊNCIA (C4)	COM DEFICIÊNCI A (C5)	SEM DEFICIÊNCIA (C6)	COM DEFICIÊNC IA (C7)	SEM DEFICIÊNC IA (C8)	
Técnico em Comércio	Oiapoque	Presencial	Matutino	04	01	01	02	-	-	01	01	-	-	10

Exterior														
Técnico em Agroecologia	Porto Grande	Presencial	Vespertino	13	01	02	04	01	-	02	04	01	-	28
Técnico em Agronegócio	Porto Grande	EaD	Noturno	05	01	01	02	-	-	01	02	-	-	12
Técnico em Serviços Públicos	Pedra Branca do Amapari	EaD	Noturno	01	-	-	01	-	-	-	01	-	-	03
Técnico em Edificações	Macapá	Presencial	Noturno	01	-	-	01	-	-	-	01	-	-	03
Técnico em Estradas	Macapá	Presencial	Noturno	06	01	01	03	-	-	01	02	-	-	14
Técnico em Química	Macapá	Presencial	Noturno	06	01	01	03	-	-	01	02	-	-	14
TOTAL GERAL DE VAGAS														84

Leia-se:

ANEXO I
QUADRO DEMONSTRATIVO DE VAGAS E CURSOS

CURSO	campus	MODALIDADE	PERÍODO	AMPLA CONCORRÊNCIA	AMPLA CONCORRÊNCIA PESSOAS COM DEFICIÊNCIA (PeD)	ESCOLA PÚBLICA 50% DAS VAGAS								TOTAL POR CURSO
						RENDA <=1,5 SALARIO MÍNIMO PER CAPITA				RENDA > 1,5 SALARIO MÍNIMO PER CAPITA				
						PRETOS, INDÍGENAS		PARDOS, NÃO AUTODECLARADOS		PRETOS, INDÍGENAS		PARDOS, NÃO AUTODECLARADOS		
						COM DEFICIÊNCIA (C1)	SEM DEFICIÊNCIA (C2)	COM DEFICIÊNCIA (C3)	SEM DEFICIÊNCIA (C4)	COM DEFICIÊNCIA (C5)	SEM DEFICIÊNCIA (C6)	COM DEFICIÊNCIA (C7)	SEM DEFICIÊNCIA (C8)	
Técnico em Comércio Exterior	Oiapoque	Presencial	Matutino	04	01	01	02	-	-	01	01	-	-	10
Técnico em Agroecologia	Porto Grande	Presencial	Vespertino	14	01	02	05	01	-	02	05	01	-	30
Técnico em Agronegócio	Porto Grande	EaD	Noturno	06	01	01	02	-	01	01	01	-	01	14
Técnico em	Pedra Branca	EaD	Noturno	01	-	-	01	-	-	-	01	-	-	03

Serviços Públicos	do Amapari													
Técnico em Edificações	Macapá	Presencial	Noturno	01	01	-	01	-	01	-	01	-	-	05
Técnico em Estradas	Macapá	Presencial	Noturno	06	01	01	03	-	-	01	03	-	-	15
Técnico em Química	Macapá	Presencial	Noturno	07	01	01	03	01	-	01	03	-	-	17
TOTAL GERAL DE VAGAS														95

Macapá, 23 de fevereiro de 2018.

Comissão do Processo Seletivo Discente 2018.1
Portaria nº 1.627/GR/IFAP, de 26 de outubro de 2017.